
2010年山东省青岛市初级中学学业水平考试
数 学 试 题

一、选择题（本题满分24分，共有8道小题，每小题3分）下列每小题都给出标号为A、B、C、D的四个结论，其中只有一个是正确的．每小题选对得分；不选、选错或选出的标号超过一个的不得分．请将1—8各小题所选答案的标号填写在第8小题后面给出表格的相应位置上．
（10山东青岛）1．下列各数中，相反数等于5的数是（    ）．


A．－5        
B．5   
C．－
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（10山东青岛）2．如图所示的几何体的俯视图是（    ）．
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（10山东青岛）3．由四舍五入法得到的近似数8.8×103，下列说法中正确的是（    ）．


A．精确到十分位，有2个有效数字        B．精确到个位，有2个有效数字        


C．精确到百位，有2个有效数字          D．精确到千位，有4个有效数字    

（10山东青岛）[image: image92.wmf]100
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4．下列图形中，中心对称图形有（    ）．  
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A．1个   
B．2个     
C．3个
D．4个

（10山东青岛）5．某外贸公司要出口一批规格为150g的苹果，现有两个厂家提供货源，它们的价格相同，苹果的品质也相近. 质检员分别从甲、乙两厂的产品中随机抽取了50个苹果称重，并将所得数据处理后，制成如下表格. 根据表中信息判断，下列说法错误的是（    ）．
	
	个数
	平均

质量（g）
	质量的方差

	甲厂
	50
	150
	2.6

	乙厂
	50
	150
	3.1



A．本次的调查方式是抽样调查  

B．甲、乙两厂被抽取苹果的平均质量相同

C．被抽取的这100个苹果的质量是本次调查的样本


D．甲厂苹果的质量比乙厂苹果的质量波动大 

（10山东青岛）6．如图，在Rt△ABC中，∠C = 90°，∠B = 30°，BC = 4 cm，以点C为圆心，以2 cm的长为半径作圆，则⊙C与AB的位置关系是（    ）．
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A．相离
B．相切  
C．相交
D．相切或相交
[image: image97.bmp]
（10山东青岛）7．如图，△ABC的顶点坐标分别为A（4，6）、B（5，2）、C（2，1），如果将△ABC绕点C按逆时针方向旋转90°，得到△
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，那么点A的对应点
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的坐标是（    ）．


A．（－3，3）  
B．（3，－3）   
C．（－2，4）  
D．（1，4）
（10山东青岛）8．函数
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（a≠0）在同一直角坐标系中的图象可能是（    ）．


A．
B．
C．
D．
二、填空题（本题满分18分，共有6道小题，每小题3分）请将9—14各小题的答案填写在第14小题后面给出表格的相应位置上．
（10山东青岛）9．化简：
[image: image7.wmf]483
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（10山东青岛）10．如图，点A、B、C在⊙O上，若∠BAC = 24°，则∠BOC =         °．

（10山东青岛）11．某市为治理污水，需要铺设一段全长为300 m的污水排放管道．铺设120 m后，为了尽量减少施工对城市交通所造成的影响，后来每天的工效比原计划增加20%，结果共用30天完成这一任务．求原计划每天铺设管道的长度．如果设原计划每天铺设
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管道，那么根据题意，可得方程                                  ．

（10山东青岛）12．一个口袋中装有10个红球和若干个黄球．在不允许将球倒出来数的前提下，为估计口袋中黄球的个数，小明采用了如下的方法：每次先从口袋中摸出10个球，求出其中红球数与10的比值，再把球放回口袋中摇匀．不断重复上述过程20次，得到红球数与10的比值的平均数为0.4．根据上述数据，估计口袋中大约有        个黄球．
（10山东青岛）13．把一张矩形纸片（矩形ABCD）按如图方式折叠，使顶点B和点D重合，折痕为EF．若AB = 3 cm，BC = 5 cm，则重叠部分△DEF的面积是        cm2．



（10山东青岛）14．如图，是用棋子摆成的图案，摆第1个图案需要7枚棋子，摆第2个图案需要19枚棋子，摆第3个图案需要37枚棋子，按照这样的方式摆下去，则摆第6个图案需要        枚棋子，摆第n个图案需要        枚棋子．
三、作图题（本题满分4分）用圆规、直尺作图，不写作法，但要保留作图痕迹．

（10山东青岛）15．如图，有一块三角形材料（△ABC），请你画出一个圆，使其与△ABC的各边都相切.

解：

结论：

四、解答题（本题满分74分，共有9道小题）
（10山东青岛）16．（本小题满分8分，每题4分）
（1）解方程组：
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；      （2）化简：
[image: image10.wmf]2

21

42

a

aa

+

--

．

解：                               解：原式＝

（10山东青岛）17．（本小题满分6分）配餐公司为某学校提供A、B、C三类午餐供师生选择，三类午餐每份的价格分别是：A餐5元，B餐6元，C餐8元．为做好下阶段的营销工作，配餐公司根据该校上周A、B、C三类午餐购买情况，将所得的数据处理后，制成统计表（如下左图）；根据以往销售量与平均每份利润之间的关系，制成统计图（如下右图）.



请根据以上信息，解答下列问题：

（1）该校师生上周购买午餐费用的众数是         元；

（2）配餐公司上周在该校销售B餐每份的利润大约是         元；

（3）请你计算配餐公司上周在该校销售午餐约盈利多少元？

解：（3）
（10山东青岛）18．（本小题满分6分）“五·一”期间，某书城为了吸引读者，设立了一个可以自由转动的转盘（如图，转盘被平均分成12份），并规定：读者每购买100元的书，就可获得一次转动转盘的机会，如果转盘停止后，指针正好对准红色、黄色、绿色区域，那么读者就可以分别获得45元、30元、25元的购书券，凭购书券可以在书城继续购书．如果读者不愿意转转盘，那么可以直接获得10元的购书券．

（1）写出转动一次转盘获得45元购书券的概率；

（2）转转盘和直接获得购书券，你认为哪种方式对读者更合
算？请说明理由．

解：（1）

（2）

（10山东青岛）19．（本小题满分6分）小明家所在居民楼的对面有一座大厦AB，AB＝
[image: image11.wmf]80

米．为测量这座居民楼与大厦之间的距离，小明从自己家的窗户C处测得大厦顶部A的仰角为37°，大厦底部B的俯角为48°．求小明家所在居民楼与大厦的距离CD的长度．（结果保留整数）

（参考数据：
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（10山东青岛）20．（本小题满分8分）某学校组织八年级学生参加社会实践活动，若单独租用35座客车若干辆，则刚好坐满；若单独租用55座客车，则可以少租一辆，且余45个空座位．

（1）求该校八年级学生参加社会实践活动的人数；

（2）已知35座客车的租金为每辆320元，55座客车的租金为每辆400元．根据租车资金不超过1500元的预算，学校决定同时租用这两种客车共4辆（可以坐不满）．请你计算本次社会实践活动所需车辆的租金．

解：（1）

（2）

（10山东青岛）21．（本小题满分8分）已知：如图，在正方形ABCD中，点E、F分别在BC和CD上，AE = AF．

（1）求证：BE = DF；

（2）连接AC交EF于点O，延长OC至点M，使OM = OA，连接EM、FM．判断四边形AEMF是什么特殊四边形？并证明你的结论．

证明：（1）




（2）

（10山东青岛）22．（本小题满分10分）某市政府大力扶持大学生创业．李明在政府的扶持下投资销售一种进价为每件20元的护眼台灯．销售过程中发现，每月销售量y（件）与销售单价x（元）之间的关系可近似的看作一次函数：
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（1）设李明每月获得利润为w（元），当销售单价定为多少元时，每月可获得最大利润？

（2）如果李明想要每月获得2000元的利润，那么销售单价应定为多少元？

（3）根据物价部门规定，这种护眼台灯的销售单价不得高于32元，如果李明想要每月获得的利润不低于2000元，那么他每月的成本最少需要多少元？（成本＝进价×销售量）

解：（1）

（2）

（3）

（10山东青岛）23．（本小题满分10分）
问题再现

现实生活中，镶嵌图案在地面、墙面乃至于服装面料设计中随处可见．在八年级课题学习“平面图形的镶嵌”中，对于单种多边形的镶嵌，主要研究了三角形、四边形、正六边形的镶嵌问题．今天我们把正多边形的镶嵌作为研究问题的切入点，提出其中几个问题，共同来探究.

我们知道，可以单独用正三角形、正方形或正六边形镶嵌平面．如右图中，用正方形镶嵌平面，可以发现在一个顶点O周围围绕着4个正方形的内角.
试想：如果用正六边形来镶嵌平面，在一个顶点周围应该围绕着         个
正六边形的内角．

问题提出

如果我们要同时用两种不同的正多边形镶嵌平面，可能设计出几种不同的组合方案？

问题解决
猜想1：是否可以同时用正方形、正八边形两种正多边形组合进行平面镶嵌？

分析：我们可以将此问题转化为数学问题来解决．从平面图形的镶嵌中可以发现，解决问题的关键在于分析能同时用于完整镶嵌平面的两种正多边形的内角特点．具体地说，就是在镶嵌平面时，一个顶点周围围绕的各个正多边形的内角恰好拼成一个周角．

验证1：在镶嵌平面时，设围绕某一点有x个正方形和y个正八边形的内角可以拼成一个周角．根据题意，可得方程：
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，整理得：
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我们可以找到惟一一组适合方程的正整数解为


  ．   

结论1：镶嵌平面时，在一个顶点周围围绕着1个正方形和2个正八边形的内角可以拼成一个周角，所以同时用正方形和正八边形两种正多边形组合可以进行平面镶嵌．

猜想2：是否可以同时用正三角形和正六边形两种正多边形组合进行平面镶嵌？若能，请按照上述方法进行验证，并写出所有可能的方案；若不能，请说明理由．

验证2：

结论2：                                                                      

                                                                                ． 
上面，我们探究了同时用两种不同的正多边形组合镶嵌平面的部分情况，仅仅得到了一部分组合方案，相信同学们用同样的方法，一定会找到其它可能的组合方案．

问题拓广

请你仿照上面的研究方式，探索出一个同时用三种不同的正多边形组合进行平面镶嵌的方案，并写出验证过程．

猜想3：                                                                     .   
验证3：

结论3：                                                                      

                                                                                .
（10山东青岛）24．（本小题满分12分）已知：把Rt△ABC和Rt△DEF按如图（1）摆放（点C与点E重合），点B、C（E）、F在同一条直线上．∠ACB = ∠EDF = 90°，∠DEF = 45°，AC = 8 cm，BC = 6 cm，EF = 9 cm．

如图（2），△DEF从图（1）的位置出发，以1 cm/s的速度沿CB向△ABC匀速移动，在△DEF移动的同时，点P从△ABC的顶点B出发，以2 cm/s的速度沿BA向点A匀速移动.当△DEF的顶点D移动到AC边上时，△DEF停止移动，点P也随之停止移动．DE与AC相交于点Q，连接PQ，设移动时间为t（s）（0＜t＜4.5）．解答下列问题：

（1）当t为何值时，点A在线段PQ的垂直平分线上？

（2）连接PE，设四边形APEC的面积为y（cm2），求y与t之间的函数关系式；是否存在某一时刻t，使面积y最小？若存在，求出y的最小值；若不存在，说明理由．

（3）是否存在某一时刻t，使P、Q、F三点在同一条直线上？若存在，求出此时t的值；若不存在，说明理由．（图（3）供同学们做题使用）

解：（1）

（2）
（3）                                                        
二○一○年山东省青岛市初级中学学业水平考试

数学试题参考答案及评分标准

说明：

1．如果考生的解法与本解法不同，可参照本评分标准制定相应评分细则．
2．当考生的解答在某一步出现错误，影响了后继部分时，如果这一步以后的解答未改变这道题的内容和难度，可视影响程度决定后面部分的给分，但不得超过后面部分应给分数的一半；如果这一步以后的解答有较严重的错误，就不给分．
3．为阅卷方便，本解答中的推算步骤写得较为详细，但允许考生在解答过程中，合理省略非关键性的推算步骤．
4．解答右端所注分数，表示考生正确做到这一步应得的累加分数．
一、选择题（本题满分24分，共有8道小题，每小题3分）

	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答 案
	A 
	B 
	C
	C 
	D
	B
	A
	D


二、填空题（本题满分18分，共有6道小题，每小题3分）

	题 号
	9
	10
	11

	答 案
	3
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	题 号
	12
	13
	14

	答 案
	15
	5.1
	127
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三、作图题（本题满分4分）

15．正确画出两条角平分线，确定圆心；                      

2分
确定半径；                                            

3分
正确画出圆并写出结论．                                

4分
四、解答题（本题满分74分，共有9道小题）

16．（本小题满分8分）

（1）
[image: image20.wmf]3419
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解：②×4得：
[image: image21.wmf]4416
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①＋③得：7x = 35，

解得：x = 5.

把x = 5代入②得，y = 1.

∴原方程组的解为
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4分
（2）解：原式 = 
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[image: image24.wmf]
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[image: image27.wmf]1
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4分

17．（本小题满分6分）
解：（1）6元；    

2分
（2）3元；    

4分
（3）1.5×1000＋3×1700＋3×400 = 1500＋5100＋1200 = 7800（元）.
答：配餐公司上周在该校销售午餐约盈利7800元．    

6分
18．（本小题满分6分）
解：（1）P（获得45元购书券） = 
[image: image28.wmf]1
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2分
（2）
[image: image29.wmf]123
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（元）.

∵15元＞10元，
∴转转盘对读者更合算．    

6分

19．（本小题满分6分）
解：设CD = x．
在Rt△ACD中，

[image: image30.wmf]tan37

AD

CD

°=

，

则
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在Rt△BCD中，

tan48° = 
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则
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∵AD＋BD = AB，
∴
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解得：x≈43．
答：小明家所在居民楼与大厦的距离CD大约是43米．           ………………… 6分
20．（本小题满分8分）
解：（1）设单独租用35座客车需x辆，由题意得：
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解得：
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（人）.   

答：该校八年级参加社会实践活动的人数为175人．

3分
（2）设租35座客车y辆，则租55座客车（
[image: image40.wmf]4
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）辆，由题意得：               


[image: image41.wmf]3555(4)175

320400(4)1500

yy

yy
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î

≥
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，                       

6分
解这个不等式组，得
[image: image42.wmf]11

12

44

y

≤

≤

．
∵y取正整数，
∴y = 2.

∴4－y = 4－2 = 2.

∴320×2＋400×2 = 1440（元）.
所以本次社会实践活动所需车辆的租金为1440元．

8分
21．（本小题满分8分)
证明：（1）∵四边形ABCD是正方形，
∴AB＝AD,∠B = ∠D = 90°．
∵AE = AF，
∴
[image: image43.wmf]RtRt

ABEADF

△

≌

△

．
∴BE＝DF．

4分
（2）四边形AEMF是菱形．
∵四边形ABCD是正方形，
∴∠BCA = ∠DCA = 45°，BC = DC．
∵BE＝DF，
∴BC－BE = DC－DF. 即
[image: image44.wmf]CECF

=

．
∴
[image: image45.wmf]OEOF

=

．
∵OM = OA，
∴四边形AEMF是平行四边形．
∵AE = AF，
∴平行四边形AEMF是菱形．

8分
22．（本小题满分10分）
解：（1）由题意，得：w = (x－20)·y
=(x－20)·(
[image: image46.wmf]10500

x

-+

)


[image: image47.wmf]2
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[image: image48.wmf]35
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.

答：当销售单价定为35元时，每月可获得最大利润． 
3分
（2）由题意，得：
[image: image49.wmf]2

10700100002000
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解这个方程得：x1 = 30，x2 = 40．
答：李明想要每月获得2000元的利润，销售单价应定为30元或40元.



6分
（3）法一：∵
[image: image50.wmf]10

a

=-<0

，

∴抛物线开口向下.

∴当30≤x≤40时，w≥2000．
∵x≤32，

∴当30≤x≤32时，w≥2000．                          

设成本为P（元），由题意，得：


[image: image51.wmf]20(10500)
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[image: image52.wmf]20010000

x

=-+


∵
[image: image53.wmf]200

k

=-<0

，

∴P随x的增大而减小.

∴当x = 32时，P最小＝3600.

答：想要每月获得的利润不低于2000元，每月的成本最少为3600元．

10分
23．（本小题满分10分）
解：3个；                                               
1分
验证2：在镶嵌平面时，设围绕某一点有a个正三角形和b个正六边形的内角可以拼

成一个周角．根据题意，可得方程：


[image: image54.wmf]60120360

ab

+=

．                                      

整理得：
[image: image55.wmf]26

ab

+=

，     

可以找到两组适合方程的正整数解为[image: image57.wmf]4
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î

[image: image56.wmf]2
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和．
3分
结论2：镶嵌平面时，在一个顶点周围围绕着2个正三角形和2个正六边形的内角或

者围绕着4个正三角形和1个正六边形的内角可以拼成一个周角，所以同时

用正三角形和正六边形两种正多边形组合可以进行平面镶嵌．
5分

猜想3：是否可以同时用正三角形、正方形和正六边形三种正多边形组合进行平面镶

嵌？

6分
验证3：在镶嵌平面时，设围绕某一点有m个正三角形、n个正方形和c个正六边形

的内角可以拼成一个周角. 根据题意，可得方程：


[image: image58.wmf]6090120360

mnc

++=

，

整理得：
[image: image59.wmf]23412

mnc

++=

，

可以找到惟一一组适合方程的正整数解为
[image: image60.wmf]1

2

1

m

n

c
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ì

ï

=
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ï
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.

8分
结论3：镶嵌平面时，在一个顶点周围围绕着1个正三角形、2个正方形和1个正六边形的内角可以拼成一个周角，所以同时用正三角形、正方形和正六边形三种正多边形组合可以进行平面镶嵌. （说明：本题答案不惟一，符合要求即可.）

10分
24．（本小题满分12分）

解：（1）∵点A在线段PQ的垂直平分线上，
∴AP = AQ.

        ∵∠DEF = 45°，∠ACB = 90°，∠DEF＋∠ACB＋∠EQC = 180°，
∴∠EQC = 45°.

        ∴∠DEF =∠EQC.

        ∴CE = CQ. 

        由题意知：CE = t，BP =2 t，           


            ∴CQ = t.

            ∴AQ = 8－t.

            在Rt△ABC中，由勾股定理得：AB = 10 cm .
            则AP = 10－2 t.

            ∴10－2 t = 8－t.
            解得：t = 2.

            答：当t = 2 s时，点A在线段PQ的垂直平分线上.      
 4分
   （2）过P作
[image: image61.wmf]PMBE

^

，交BE于M，
∴
[image: image62.wmf]90

BMP

Ð=°

.

在Rt△ABC和Rt△BPM中，
[image: image63.wmf]sin

ACPM

B

ABBP
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，
        ∴
[image: image64.wmf]8

210

PM

t

=

 .   ∴PM = 
[image: image65.wmf]8

5

t

.

        ∵BC = 6 cm，CE = t，  ∴ BE = 6－t.

            ∴y = S△ABC－S△BPE =
[image: image66.wmf]1

2

BCAC

×

－
[image: image67.wmf]1
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= 
[image: image68.wmf]1
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[image: image69.wmf](
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=
[image: image70.wmf]2
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[image: image71.wmf](
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∵
[image: image72.wmf]4

0

5

a

=>

，∴抛物线开口向上.

∴当t = 3时，y最小=
[image: image73.wmf]84

5

.

答：当t = 3s时，四边形APEC的面积最小，最小面积为
[image: image74.wmf]84

5

cm2.
8分
   （3）假设存在某一时刻t，使点P、Q、F三点在同一条直线上.

过P作
[image: image75.wmf]PNAC

^

，交AC于N，
∴
[image: image76.wmf]90

ANPACBPNQ
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.

∵
[image: image77.wmf]PANBAC
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，∴△PAN ∽△BAC.

∴
[image: image78.wmf]PNAPAN
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∴
[image: image79.wmf]102
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∴
[image: image80.wmf]6
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，
[image: image81.wmf]8

8
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∵NQ = AQ－AN，
∴NQ = 8－t－(
[image: image82.wmf]8

8

5

t

-

) = 
[image: image83.wmf]3

5

t

．

∵∠ACB = 90°，B、C（E）、F在同一条直线上，
∴∠QCF = 90°，∠QCF = ∠PNQ.
∵∠FQC = ∠PQN，
∴△QCF∽△QNP .
∴
[image: image84.wmf]PNNQ

FCCQ

=

 .  ∴
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∵
[image: image86.wmf]0
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[image: image87.wmf]6
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解得：t = 1.

答：当t = 1s，点P、Q、F三点在同一条直线上.    

12分
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以往销售量与平均每份利润之间的关系统计图
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法二：∵� EMBED Equation.DSMT4  ���，


∴抛物线开口向下.


∴当30≤x≤40时，w≥2000．


∵x≤32，


∴30≤x≤32时，w≥2000．


∵� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���，


∴y随x的增大而减小.


∴当x = 32时，y最小＝180.


∵当进价一定时，销售量越小，


成本越小，


∴� EMBED Equation.DSMT4  ���（元）.





图（2）





Q





A





D





B





C





F





E





P





M





C





E





A





D





B





F





图（3）





P





Q





N








PAGE  
10

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567953.unknown

_1234567961.unknown

_1234567969.unknown

_1234567973.unknown

_1234567977.unknown

_1234567979.unknown

_1234567981.unknown

_1234567982.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

